
 

www.holistic-international.com 

 

Asociația Națională de Terapii Holistice și Metafizice 

ANTHM acreditată de către:  

CEPTI – Consiliul European al Profesioniștilor în Terapii Integrative 

Organizează în perioada Vineri 27.03. până Duminică 29.03.2026 

                          TABĂRĂ DE RETRAGERE ÎN NATURĂ  

Tema: „Deschiderea celui de al 3-lea ochi și vederea Aurei“ 

cu Johann Müller-Dragoman,  

Terapeut spiritual, Maestru Pranic Healing, 

Președinte ANTHM, Secretar general CEPTI  

Asociația ANTHM organizează Tabără de Retragere în Apuseni, timp de 3 

zile, la Pensiunea Vidra de Sus, str. Bisericii nr. 31, com. Vidra, jud. Alba, care 

va avea loc în data de 27.03.-29.03.2026 începând cu ziua de Vineri 27.03.2026 

orele 12.00 și se va încheia Duminică 29.03.2026 la ora 16.00. 

ACEST EVENIMENT VĂ VA SCHIMBA ÎN MOD SĂNĂTOS VIAȚA !!! 

Aveți acum ocazia să vă conștientizați că omul este o ființă de lumină de origine 

divină și natură spirituală care merită tot ceea ce este mai bun de la viață.  

Veți învăța în această Tabără de Spiritualitate două Exerciți de Metafizică care 

au rolul de a activa Aura și deschide celui de al 3-lea ochi și care vor duce la 

expansiunea conștientului și la evoluție spirituală. 
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La această Tabără de Retragere în natură poate participa fiecare persoană 

care dorește să învețe să se cunoască mai bine ca Ființă de Lumină Spirituală, 

să-și activeze capacitățile latente și să se vindece pe Sine. Se vor învăța diverse 

Tehnici de Eliberare Emoțională și Metode de Vindecare prin conectarea la 

Internetul Spiritual Divin. 

În aceste trei zile de tabără vă veți familiariza cu Conceptul Holistic și Metafizic 

despre Om, Lume și Viață și veți învăța și aplica Principiile, Adevărurile și 

Legile Universale ale Vieții. 

Vom face Terapii Holistice și Exerciții de Practică Spirituală și mai multe 

Meditații de Vindecare, iar seara ne vom bucura împreună de un Foc de Tabără 

la care vom avea interesante Discuții Spirituale. 

Omul este o ființă visătoare, creativă, creatoare,  

vizionară și socială, având nevoia de socializare !!! 

Costul acestei Tabere de Retragere este de 1.500 Lei pentru fiecare persoană 

cazată în cameră dublă. Cine dorește o cameră single va avea costuri 

suplimentare.  

Cazarea și trei mese pe zi sunt incluse în preț. 

Vă recomandăm să vă rezervați din timp un loc la acest Eveniment,  

fiindcă locurile sunt limitate !!! 

Pentru mai multe informații vă rugăm să sunați direct la telefonul de contact: 

Johann Müller-Dragoman, Terapeut holistic/Healer: 0724 - 47 49 86 

www.holistic-international.com și www.vidradesus.ro 

VĂ AȘTEPTĂM CU MULT DRAG PENTRU A NE PUTEA  

BUCURA ÎMPREUNĂ AICI ȘI ACUM !!! 
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